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YBaxaemuiit Makcum! JleiicTBUTENIbHO Ha (POTO BUIEH OTEK II0JIOBOTO UJieHa, 0COOEHHO KpalHe
1oTu. OTEK MOJI0OBOTO YIeHa CKOpe BCEro 3a CYeT TPaBMUPOBAHUSA, T.K. YPOT€HUTaNIbHAsd HHPEKINT
He TIPOSIB/ISIETCS TaK CKOPO U TeM 00jiee TAKUM BhIPazKeHHBIM OTEKOM.

e Heo0xomuMo OTOBIX OT CEKca.

e M0XHO ofenaTh BAHHOYKH CO CJIaObIM PACTBOPOM ITePMaHrOHAaTa Kaaus (C1ab0-po30BEIi
PAcTBOP MapraHI[OBKHM), IIPH 3TO BaKHO OMEIBATh TOJIOBKY ITOJIOBOTO YjieHa. Ho mpu BHIBEIEHUM
T'OJIOBKM 3a OTEKIIYI0 KPAaHIOI0 IJIOTh OyObTE OCTPOKHBI, HHOTIA CJI03KHO BO3BPATHUTD I'OJIOBKY
II0JIOBOT'O YJIeHa 3a KPAHHIOI IIJIOTh 3a CUET ee OTeKa.

e K ypornory, Bce xe, Tydlle I0Ka3aThCs Ha OYHOM IIpHeMe, T.K. UMEeTCs JOBOIBHO
BHIPA’KEHHBIN OTEK II0JIOBOTO YJIeHa.

Ynauu!



